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Az energiavakság hibás politikai döntésekhez vezet

Kedves olvasók!

Ezzel a címmel jelent volna meg a legújabb írásom, amelyet két angol szerző cikke alapján
készítettem.  Fontosnak  tartom,  hogy  a  klíma-  és  energiapolitika témakörében megjelenő
fontosabb  külföldi  cikkek  a  magam  módján  kiegészített  változatban  magyar  nyelven  is
olvashatók legyenek. A szóban forgó cikket  John Constable és Debra Lieberman írta, az
utóbbi pszichológus. Ezért az energiaválság témakörét tágabb keretben elemzik. Szerintük az
energia  olyan  elvont  és  titokzatos,  hogy  a  döntéshozó  politikusoknak  még  intuícióik
(megérzéseik) sincsenek, amelyekre hagyatkozhatnának, ha már szakismereteik nincsenek.
Aztán  még az  entrópiát  is  belekeverik,  kiemelve,  hogy  az  energiahordozóknak  nem csak
mennyisége, hanem minősége is van. A szél- és a napenergiával éppen az a baj, hogy gyenge
a minőségük. Az energiaválság okozójaként egyértelműen a klímavédelmet nevezik meg. Na,
szóval érdemes elolvasni. Nincsen már energiám, hogy sok munkával ismét feltámasszam az
én változatomat. Késő éjszaka, valami ostoba gombnyomással eltűnt a cikkem. Ezt az alábbi
ábrát másoltam a teljesen elkészült cikk alá, és már nem találtam felette a cikk szövegét.
Ennyi.

Energiewende - vége

                               

Az áramkiesés miatt az adást sajnos szüneteltetnünk kell.
Ön ezért biztosan megértéssel van.



 A hivatkozott cikk német fordítása itt található:

John Constable and Debra Lieberman: Die Energie der Nationen – Energieblindheit führt zu 
politischen Fehlentscheidungen. EIKE, Sep 06. 2022

 A szerzőkről és az eredeti angol változat: 

John Constable and Debra Lieberman 

John Constable is the author of Europe’s Green Experiment: A costly failure in unilateral 
climate policy & Debra Lieberman is an author and Professor of Psychology at the 
University of Miami.

Link: https://quillette.com/2022/08/24/the-energy-of-nations/?
mc_cid=598040100b&mc_eid=08ba9a1dfb

(Ha ezen az úton nem jelenik meg az eredeti cikk, akkor a német cikk utáni Linkre kattintva bejön)

(Petz Ernő, 2022. 09. 29.)
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